Текстуални задаци са сабирањем и одузимањем


1. Израчунај вредност израза:

( 5 564 + 2 769 ) – 1439 =

90 000 – ( 56 770 – 12 700 ) =

2. Умањеник је број 86 000, а умањилац  збир бројева 4 657 и 36 542. Израчунај разлику.

3. Израчунај збир бројева  5 989, и његовог и његовог следбеника.


4. У једном магацину има 12 846 кг брашна, а у другом 3 200 мање. Колико је било укупно брашна?
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5. Соња је имала 5000 динара. купила је за 860 динара и   света коју је платила 1 140 динара. Којим изразом можеш
да израчунаш колико је динара остало Соњи? Заокружи 
слово испред тачног одговора.

а) 5 000 – ( 1 140 – 860 )   б) 5 000 – 860 + 140                           в) 5 000 – ( 1 140 + 860 )

6. Збир три броја је 5 400. Збир првог и другог је броја је          3 700, а збир другог и  трећег броја 3 600. Који су то бројеви?

